
EUROBAROMETER SURVEY ON

Europeans’ Participation in Cultural Activities

Basic Tables

_____________________________________________________________________

Note: Percentage values of less than 1.5 have been replaced by (.).
Italian results from the Eurobarometer survey are systematically higher than those
produced by a larger survey carried out by ISTAT. So, Italian data are not published
in this set of country by country results. Those who are interested in the
corresponding data of the Istat survey should contact ISTAT directly.
Istat contact persons: Adolfo Morrone [adolfo.morrone@istat.it] or
Saverio Gazzelloni [gazzello@istat.it]

This set of tables can be found on the following web site:

http://forum.europa.eu.int/Public/irc/dsis/edtcs/library?l=/public/culture&vm=detailed&sb=Title



EUROBAROMETER 56.0 - AUTUMN 2001

Q.34. - Do you watch TV?
Q.34. - Regardez-vous la télévision ?

 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
                                                                                                                                                            
Yes                 92,2 94,2 96,7 96,9 97,6 99,3 98,9 96 99,1 98,7 98,6 94,9 98,7 97,3 99,3 98,3 97,6
                                                                                                                                                            
No                  7,8 5,8 3,3 3,1 2,4 . . 4 . . . 5,1 . 2,7 . 1,7 2,4
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EUROBAROMETER 56.0 - AUTUMN 2001

 
Q.35. - a) Which of these types of TV programs do you watch? (MULTIPLE ANSWERS POSSIBLE)
Q.35. - a) Parmi les programmes de télévision suivants, lesquels regardez-vous ? (PLUSIEURS REPONSES POSSIBLE)

 
TARGET :  IF "YES", CODE 1 IN Q.34
 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
1.News/current      89,9 97,7 90,2 90,1 89,9 91 87,6 86,3 78,6 94,2 91,3 92 94,5 93,7 94,8 80,9 88,9
affairs                                                                                                                                                     
                                                                                                                                                            
2.Soaps/series      70 33,6 27,3 27,4 27,9 47,5 36,9 56,4 64,2 46,7 44,2 32,3 60,7 51,4 49,9 63,6 43,5
                                                                                                                                                            
3.Music programmes  48,8 44,8 54 55,9 63,4 31,3 30,5 29,8 35,6 47,8 51,9 45,1 33,4 53 54,3 45,2 43,1
                                                                                                                                                            
4.Sport             49,5 58,6 52,8 53,1 54,1 38,8 46,3 42,5 51,7 55 56,5 56,1 51,3 62,8 62,9 53,6 50,3
                                                                                                                                                            
5.Films/movies      83 87,9 90 89,4 87,3 76,6 82,9 89,6 62,1 81 77,1 79,2 57 79,5 83,8 78 84,3
                                                                                                                                                            
6.Documentaries     57,9 79,6 58,5 58 56,2 43,7 51,8 67,8 45 66,5 72 67,4 41,3 69,9 76,2 74,9 61,6
                                                                                                                                                            
7.Children's        17,9 18 11,8 12,4 14,6 9,4 10,8 16,4 9,4 21,5 17,7 10,5 11,4 22,6 17,2 20,7 14,4
programmes                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                            
8.Talk shows        46,4 29,5 44,6 44,1 42,4 35,1 29,3 35,4 40,9 47 43,7 37,9 42,2 52,8 27 43,5 40
                                                                                                                                                            
9.Home shopping     11,1 4,8 7,9 8,1 8,8 4,3 2,4 9,9 4,2 7,3 6,1 7,8 8 10,1 5 9,5 7,6
programmes                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                            
10.Other types of   49,9 48,6 35,5 36,8 41,6 34,5 50,8 44,3 34 40,2 54 30,9 43,3 65,6 56,4 43,9 42,2
entertainment (game                                                                                                                                         
shows, cooking                                                                                                                                              
programmes, reality                                                                                                                                         
TV, etc.)                                                                                                                                                   
                                                                                                                                                            
Other (SPONTANEOUS) 2,9 . 4,5 4,6 5,1 . . 2,4 . . 3,2 . 1,5 5,9 2,5 4,5 2,9
                                                                                                                                                            
Do not know                  . . . . . . . . . . . . . . . . .
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EUROBAROMETER 56.0 - AUTUMN 2001

 
Q.35. - b) What are the three types of programmes you prefer to watch? (MAX. 3 ANSWERS POSSIBLE)
Q.35. - b) Quels sont les trois types de programmes que vous préférez regarder ? (MAX. 3 REPONSES POSSIBLE)

 
TARGET :  IF "YES", CODE 1 IN Q.34
 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
1.News/current      50,4 84,8 65,4 63,3 55,6 74,7 66,1 58,9 65,2 77,8 68,9 67,5 76,7 75,5 76,2 55 63,2
affairs                                                                                                                                                     
                                                                                                                                                            
2.Soaps/series      37,3 10,8 12,8 13,5 16,1 30,6 22,1 33,5 52,1 20,3 27,8 17,4 38 26,9 24,6 41,6 26
                                                                                                                                                            
3.Music programmes  16,9 17,2 28,2 29,1 32,5 12,6 11,6 12,1 21,7 18,4 19,9 24,1 10,8 16,1 20,9 17,1 18,6
                                                                                                                                                            
4.Sport             26 33 36,8 36,2 33,9 28,9 34,2 27,9 37,6 36,5 34,7 38,7 37,1 38,5 41,9 36,3 34
                                                                                                                                                            
5.Films/movies      49,5 63,8 66,6 66,3 65,1 55,4 63,9 68,5 41,5 56,8 52,7 57,5 32,3 51 56,9 54,8 62,2
                                                                                                                                                            
6.Documentaries     20,8 56,1 27,1 27 26,7 22,3 27,7 43,4 27,8 37,5 34,1 38,5 15,1 31 43,5 44,7 33,4
                                                                                                                                                            
7.Children's        2,9 3 2,6 2,6 2,5 2,9 2,2 5,2 2 5,1 2,2 2 2 2,9 2,4 2,4 2,8
programmes                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                            
8.Talk shows        9,2 3,8 15,4 14,9 13 14,8 9,8 10,6 21,3 13,4 13,4 12,8 15,6 17,3 5,5 12,2 13,2
                                                                                                                                                            
9.Home shopping     . . . . . . . . . . . . . . . . .
programmes                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                            
10.Other types of   14,9 15,6 10,2 11 14,4 12,1 25,9 15,1 13,7 10,6 20,8 9,3 15 24,9 19,6 16,8 15,4
entertainment (game                                                                                                                                         
shows, cooking                                                                                                                                              
programmes, reality                                                                                                                                         
TV, etc.)                                                                                                                                                   
                                                                                                                                                            
Other (SPONTANEOUS) . . 1,8 1,9 2,2 . . . . . 2,3 . . 3 . 2,6 .
                                                                                                                                                            
Do not know                  2,7 . . . . . . . . . . . . . . . .
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EUROBAROMETER 56.0 - AUTUMN 2001

 
Q.36. - Do you watch videos or DVDs...? (ONE ANSWER ONLY)
Q.36. - Regardez-vous des cassettes vidéo ou des DVD ... ? (UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
1.Every day    (6.0) 2,9 2,9 . . . . 1,8 1,6 2,9 . 2,6 1,6 1,6 4,5 2,7 3,3 1,9
                                                                                                                                                            
2.Several times(5.0) 12,3 15 8,4 7,8 5,6 5 13,2 11,4 8,9 6,1 9,9 7,4 7,2 14 9,3 14,5 10,5
a week                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                            
3.Once a week  (4.0) 12,5 13,3 9,5 9,1 7,5 7,2 14,2 10,1 13,3 10,2 13,7 6,6 9 15,2 15,5 18,9 12,4
                                                                                                                                                            
4.1 to 3 times (3.0) 21,1 26 16,7 16,7 16,9 8,4 20,1 25,3 16,5 23,1 17 13,6 7,9 18 26,2 24,3 20
a month                                                                                                                                                     
                                                                                                                                                            
5.Less often   (2.0) 20,5 25,6 26,1 27,7 33,5 13 21,1 21,2 23,7 29,1 23,1 29 21 22,3 27 21,2 22,9
                                                                                                                                                            
6.Never        (1.0) 26,9 17,2 37,1 36,5 34,3 65,4 29,6 30,4 34,3 30,8 33,3 41,6 53 24,9 18,6 17,8 31,6
                                                                                                                                                            
Do not know                  3,9 . . . . . . . . . . . . . . . .
                                                                                                                                                            
AVERAGE             2,7 2,92 2,3 2,27 2,18 1,76 2,66 2,56 2,47 2,34 2,51 2,14 2,01 2,85 2,78 3,01 2,53

 
 

4/47



EUROBAROMETER 56.0 - AUTUMN 2001

 
 

Q.37. - Do you listen to the radio...? (ONE ANSWER ONLY)
Q.37. - Ecoutez-vous la radio ... ? (UNE SEULE REPONSE)

 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
1.Every day    (6.0) 64,2 71,8 68,1 69,1 72,8 46,8 51,2 53,6 77 75,9 67,5 72,8 52,7 66,4 75,6 62,5 58,6
                                                                                                                                                            
2.Several times(5.0) 18,4 12,3 17,7 17,5 16,5 22,2 20,6 21,9 14,7 13,8 13,1 13,8 22 18 12,8 15,5 18,3
a week                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                            
3.Once a week  (4.0) 2,5 3,8 2,4 2,4 2,4 6,9 5,3 3,6 3,1 2,4 3,1 2,1 4,8 4,9 3,4 5,1 4
                                                                                                                                                            
4.1 to 3 times (3.0) . 2,1 2,2 1,9 . 3,7 3 3,1 . . 1,7 . 1,9 1,9 . 2 2,3
a month                                                                                                                                                     
                                                                                                                                                            
5.Less often   (2.0) 5,1 6,3 2,8 2,7 2,2 10 7,6 6,2 2,6 3,7 8,7 5,4 10 6,3 5,7 4,9 6,5
                                                                                                                                                            
6.Never        (1.0) 6,8 3,5 5,8 5,4 3,8 10,4 12,2 11,7 1,7 3,1 6 4,2 8,4 2,5 . 9,9 9,8
                                                                                                                                                            
Do not know                  2 . . . 1,5 . . . . . . . . . . . .
                                                                                                                                                            
AVERAGE             5,18 5,31 5,3 5,34 5,48 4,61 4,68 4,78 5,58 5,48 5,11 5,37 4,8 5,29 5,48 4,99 4,91
                                                                                                                                                            
NO ANSWER           . . . . . . . . . . . . . . . . .
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EUROBAROMETER 56.0 - AUTUMN 2001

 
Q.38. - What types of programmes do you prefer to listen to on the radio? (MULTIPLE ANSWERS POSSIBLE)
Q.38. - Quels types de programmes préférez-vous écouter à la radio ? (PLUSIEURS REPONSES POSSIBLE) ?

 
TARGET :  IF "LISTEN TO THE RADIO", CODE 1, 2, 3, 4 OR 5 IN Q.37
 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
1.News/current      53 81,1 66,5 67,2 69,8 40,1 57 43,1 66,6 85,5 46,7 70,9 59,1 57,6 73,8 44 52,9
affairs                                                                                                                                                     
                                                                                                                                                            
2.Music             90,7 87,2 93 93,4 94,7 90,8 68,2 85,6 73,3 82,8 90,8 92 88,8 87 84,5 84,5 86,3
                                                                                                                                                            
3.Sport             13,6 19,3 17,6 18,9 24 11,9 24,1 9,9 28,9 25,4 11,9 22,7 15,3 24,8 33 18,7 17,4
                                                                                                                                                            
4.Documentaries -   5,1 16,5 8,9 9,3 10,8 1,6 2 6,9 7,4 13,4 3,7 9,5 3,9 24,8 16,3 11 7
plays - other                                                                                                                                               
cultural programmes                                                                                                                                         
                                                                                                                                                            
5.Religious         1,6 3,7 2,7 2,6 2 5,5 . . 3,5 8 3,5 3,6 5,4 11,2 5,9 5,5 3,2
programmes                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                            
6.Talk Shows        5,3 3,9 2,7 2,9 3,7 7,8 13,7 6,5 38,4 5,6 13,6 2,7 3,1 20 10,4 18,5 8,7
                                                                                                                                                            
7.Other types of    13,9 22,5 4,2 4,4 5,2 7,5 6,7 15,5 4,9 14,6 6,5 4,3 4,5 16,6 15,4 9 8,3
entertainment                                                                                                                                               
(games, comedy,                                                                                                                                             
etc.)                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                            
Others (SPONTANEOUS) . . 1,8 1,7 . . . . . . . . . 3 2,3 2,2 .
                                                                                                                                                            
Do not know                  1,9 . . . . . . . . . . . . . . . .
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EUROBAROMETER 56.0 - AUTUMN 2001

 
 

Q.39. - Do you use a computer or PC...? (ONE ANSWER ONLY)
Q.39. - Utilisez-vous un ordinateur ou un PC ? (UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
1.Every day    (6.0) 15,7 36,6 24,8 24 21,3 9,9 17,9 17,7 18,2 23,7 32,2 21,5 10,1 25,7 36,7 31 22,5
                                                                                                                                                            
2.Several times(5.0) 13,3 18,5 16,3 16,4 16,6 7,4 9,8 12,1 13,7 17,8 18,6 19 8,4 16,9 17,1 16 14
a week                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                            
3.Once a week  (4.0) 4,5 5,4 5 5,1 5,6 3,4 3,2 7,4 7,5 3,7 8,4 4,2 2,4 6,8 11,2 5,8 5,3
                                                                                                                                                            
4.1 to 3 times (3.0) 3 3,2 2,4 2,6 3,1 1,5 1,6 . 2,6 4,2 1,5 2,5 2,8 4 3,3 3,7 2,2
a month                                                                                                                                                     
                                                                                                                                                            
5.Less often   (2.0) 3,2 2,9 1,5 1,7 2,5 2,5 3,4 . 3,2 3,3 6 4 1,6 5,5 5,4 1,9 2,4
                                                                                                                                                            
6.Never        (1.0) 59 33,4 49,3 49,6 50,7 75,3 64 60,3 53,8 47,1 33,2 48,7 74,7 41,1 25,5 41,5 53,3
                                                                                                                                                            
Do not know                  . . . . . . . . . . . . . . . . .
                                                                                                                                                            
AVERAGE             2,56 3,82 3,12 3,09 2,99 1,95 2,45 2,63 2,79 3,13 3,7 3,05 1,98 3,3 4 3,46 2,92
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EUROBAROMETER 56.0 - AUTUMN 2001

 
Q.40. - a) How often do you use a computer at home for work or study? (ONE ANSWER ONLY)
Q.40. - a) A quelle fréquence utilisez-vous un ordinateur à la maison pour le travail ou pour étudier ? (UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

 
TARGET :  IF "USE A COMPUTER", CODE 1 TO 5 IN Q.39
 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
Every day      (6.0) 11,6 15,1 14,2 14,9 17,6 18,7 12,5 14,2 11,3 14,2 17,9 12 7,9 12,3 18,8 19,7 14,7
                                                                                                                                                            
Several times a(5.0) 13 13,7 14,3 15,2 18,5 11,4 22,3 12,5 11,6 15,3 15,9 20,6 23,2 14,7 12 19,3 16,5
week                                                                                                                                                        
                                                                                                                                                            
Once a week    (4.0) 5,7 6,7 5 4,9 4,8 4,8 5,9 7,7 3,6 7,5 5,8 8,5 3,1 10,4 5,8 6,7 6,2
                                                                                                                                                            
1 to 3 times a (3.0) 3,9 6,4 3,9 3,4 1,6 2,6 3,5 2,7 4,3 3,5 2,9 4,4 2,7 4,9 5,2 3,4 3,4
month                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                            
Less often     (2.0) 5,2 5,7 5,5 5 3,1 2,5 4,3 . 5,3 6 5,4 8,1 5,3 9,1 5,1 4 4,2
                                                                                                                                                            
Never          (1.0) 53,2 50,1 51,2 50,7 48,7 58,8 49,1 52,7 53,3 52,3 48,4 42,5 57,6 43 42,1 42,8 46
                                                                                                                                                            
Do not know                  7,6 2,2 5,8 5,8 5,7 . 2,4 9,4 10,7 . 3,6 3,9 . 5,6 10,9 4,1 9
                                                                                                                                                            
AVERAGE             2,51 2,73 2,66 2,72 2,94 2,63 2,85 2,66 2,43 2,7 2,89 2,92 2,53 2,81 2,97 3,16 2,86
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EUROBAROMETER 56.0 - AUTUMN 2001

 
Q.40. - b) And at home for leisure? (ONE ANSWER ONLY)
Q.40. - b) Et à la maison pour le loisir ? (UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

 
TARGET :  IF "USE A COMPUTER", CODE 1 TO 5 IN Q.39
 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
Every day      (6.0) 12,2 27,5 9,8 9,5 8,2 11,3 15,6 19,6 8,9 18,5 23,2 10,6 9,6 13,1 24,5 20,3 15,8
                                                                                                                                                            
Several times a(5.0) 28,6 27,4 26,2 25,9 24,6 18,4 21,6 21,2 17,4 32,7 25 29,7 29,2 25 26,3 24,6 25
week                                                                                                                                                        
                                                                                                                                                            
Once a week    (4.0) 11,7 15,3 12,1 12,1 12,1 9 9,2 10,1 12,6 12,9 13,2 8,6 9,4 13,5 12,2 10,7 11,4
                                                                                                                                                            
1 to 3 times a (3.0) 7,6 11,3 5,9 6,3 8 6,3 3,8 4,1 7 9 4,3 6,5 5,2 4,3 5,5 7,4 5,7
month                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                            
Less often     (2.0) 2,9 3,6 5,4 5,2 4,4 5 3,6 . 4,5 5,7 8,9 7,9 5,9 5,3 4,9 3,5 4,6
                                                                                                                                                            
Never          (1.0) 30,2 13,4 35,4 35,7 36,9 49 43 35 41,2 19,9 21,8 33,1 40,6 32,3 18,3 30,6 32,6
                                                                                                                                                            
Do not know                  6,8 1,7 5,2 5,4 5,9 . 3,2 8,6 8,4 . 3,7 3,6 . 6,4 8,2 2,9 4,8
                                                                                                                                                            
AVERAGE             3,45 4,24 3,19 3,17 3,08 2,77 3,1 3,43 2,86 3,89 3,83 3,27 3,09 3,35 4,05 3,58 3,41
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EUROBAROMETER 56.0 - AUTUMN 2001

 
Q.40. - c) And outside home for work or study? (ONE ANSWER ONLY)
Q.40. - c) Et en dehors de la maison pour le travail ou pour étudier ? (UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

 
TARGET :  IF "USE A COMPUTER", CODE 1 TO 5 IN Q.39
 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
Every day      (6.0) 19,5 19,4 23 22,2 19 21,1 26,7 21,5 14,6 20,2 14,4 22,6 22,7 19,2 25,5 24,4 23,8
                                                                                                                                                            
Several times a(5.0) 16 14,1 16 16 15,8 19,4 15,3 17,9 16,5 24 16,6 17,5 23,5 21,9 12,9 18,8 16,1
week                                                                                                                                                        
                                                                                                                                                            
Once a week    (4.0) 4,1 3,3 3,5 3,7 4,5 8 5,9 5,7 8,1 5,6 5,2 5,8 8,6 5,9 5,1 4 4,8
                                                                                                                                                            
1 to 3 times a (3.0) 1,8 . 2,2 2,5 3,7 1,9 3,4 3,3 4,8 4,8 3,1 3,2 7,1 5,5 4 3,4 3
month                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                            
Less often     (2.0) 5,9 8,7 4,1 4,4 5,5 9,7 5,9 8,4 5 6,2 6,6 9,2 11,5 10,2 7,6 4,1 6
                                                                                                                                                            
Never          (1.0) 45,8 50,6 45,6 45,4 44,8 39,5 40,1 34,4 41,3 37,5 49,9 38,3 26,2 30,8 34,3 40,7 39,9
                                                                                                                                                            
Do not know                  6,9 2,6 5,6 5,8 6,6 . 2,6 8,7 9,8 1,7 4,2 3,4 . 6,5 10,7 4,6 6,4
                                                                                                                                                            
AVERAGE             2,97 2,79 3,1 3,07 2,98 3,21 3,31 3,32 2,97 3,34 2,74 3,24 3,6 3,38 3,35 3,31 3,24
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EUROBAROMETER 56.0 - AUTUMN 2001

 
Q.40. - d) And outside home for leisure? (ONE ANSWER ONLY)
Q.40. - d) Et en dehors de la maison pour le loisir ? (UNE SEULE REPONSE)

 
TARGET :  IF "USE A COMPUTER", CODE 1 TO 5 IN Q.39
 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
Every day      (6.0) . 2,1 . . . 1,8 . . . . 2,4 . . . 1,5 2,5 .
                                                                                                                                                            
Several times a(5.0) 1,9 3,3 2,7 2,4 . 4,2 5 2,7 3,5 5,5 4,3 1,6 9,1 4,9 4,4 4,3 3,2
week                                                                                                                                                        
                                                                                                                                                            
Once a week    (4.0) 2,6 3,7 1,6 1,5 1,5 3,6 4,5 2,7 2,6 3,2 3 1,6 7,2 6 4,7 3,6 2,9
                                                                                                                                                            
1 to 3 times a (3.0) 3,5 5,1 2,5 3,1 5,2 5,7 5,2 8,5 1,8 5,5 3,6 4,9 7,7 7,5 4,5 3,4 4,2
month                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                            
Less often     (2.0) 6,5 8,7 4,3 4,8 6,9 7,8 9,9 8,2 6,1 9,3 8,3 9,3 12,5 18,1 13,4 5,9 7,4
                                                                                                                                                            
Never          (1.0) 76,3 73,1 80,2 79,2 75,6 75,9 69,9 67,6 74 73,5 74,4 79 63,1 54,9 60,1 75,7 68,5
                                                                                                                                                            
Do not know                  8,2 3,9 8 8,2 8,9 . 4,4 9,2 11,3 1,8 4,2 3,2 . 7,2 11,3 4,7 12,5
                                                                                                                                                            
AVERAGE             1,37 1,56 1,31 1,32 1,33 1,56 1,62 1,55 1,4 1,59 1,56 1,34 1,88 1,83 1,7 1,56 1,5
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EUROBAROMETER 56.0 - AUTUMN 2001

 
Q.41. - a) Do you use the Internet...? (ONE ANSWER ONLY)
Q.41. - a) Utilisez-vous Internet ... ? (UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
1.Every day    (6.0) 6,1 17 5,9 5,9 5,7 3,1 5,5 8,5 7,2 10,8 17,2 7,9 2,5 10,8 25,1 14,6 8,8
                                                                                                                                                            
2.Several times(5.0) 11,2 18,8 16,3 15,8 13,9 4,6 10,4 9,1 10,4 16,5 17,7 15 6,3 19,8 22,7 16,4 13,5
a week                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                            
3.Once a week  (4.0) 2,8 11,3 6,4 6,2 5,2 3,2 3,2 2,9 8,6 5,8 10 5 2,2 8,4 7,6 7,2 5
                                                                                                                                                            
4.1 to 3 times (3.0) 2,4 8,2 4,4 4,2 3,5 2,6 1,8 3,4 4,1 5 2,8 3,2 1,8 6,3 5,8 5,7 3,7
a month                                                                                                                                                     
                                                                                                                                                            
5.Less often   (2.0) 3,1 4,1 2,1 2,6 4,5 1,6 4,1 2,7 6,3 4,6 6,1 5,8 2 6,1 5,3 4,8 3,5
                                                                                                                                                            
6.Never        (1.0) 71,7 39,5 63,7 64,1 65,5 84,9 74,5 73,2 62 57,1 46 63 85,2 47 32,5 50,6 64,9
                                                                                                                                                            
Do not know                  2,7 . . . 1,6 . . . . . . . . 1,6 . . .
                                                                                                                                                            
AVERAGE             1,94 3,17 2,26 2,24 2,13 1,5 1,87 1,97 2,2 2,52 2,99 2,27 1,5 2,8 3,59 2,78 2,25
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Q.41. - b) What do you usually use the Internet for? (MULTIPLE ANSWERS POSSIBLE)
Q.41. - b) Pour quelles raisons utilisez-vous Internet le plus souvent ? (PLUSIEURS REPONSES POSSIBLE)

 
TARGET :  IF "USE THE INTERNET", CODE 1 TO 5 IN Q.41A
 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
1.Work              33,1 33,4 47,7 48,3 50,8 33,4 34,3 45,1 25 35,4 28,9 46,6 29,1 42,8 43,2 40 40,3
                                                                                                                                                            
2.Visiting the      4,6 9,3 4,1 4 4 5,4 2,8 7,2 1,9 4,7 6,3 3,8 4,5 2,9 7 5,5 5,1
website of a museum                                                                                                                                         
                                                                                                                                                            
3.Visiting the      2,5 6,2 2,2 2,7 4,7 2 . . 2 1,7 2,4 4,2 . 2,9 5,8 . 2,2
website of a                                                                                                                                                
political party                                                                                                                                             
                                                                                                                                                            
4.Visiting the      7,2 21,1 18,5 18,5 18,4 2,8 6,9 10,2 2,7 13,1 8,2 11,7 8 17,1 21,4 6,5 11,4
website of your                                                                                                                                             
local authority                                                                                                                                             
                                                                                                                                                            
5.Visiting the      3,7 6,3 5,3 5,2 4,5 3,6 4,2 5,3 1,8 14,1 5,5 4,9 3,5 4,8 5,9 7,8 5,6
website of the                                                                                                                                              
government                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                            
6.Downloading free  21,6 28,5 32,5 31,7 28,8 20,7 17,8 23 13 20,2 36,2 36,4 24,8 15,7 24,5 23,6 26,7
software                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                            
7.Searching for     40 32,5 36,1 36,9 39,9 32,8 42 28,5 34,3 44,4 35,1 47,2 49,1 40,8 37,8 46,9 37
educational material                                                                                                                                         
and documents                                                                                                                                               
                                                                                                                                                            
8.Searching for     7,8 27,1 19,6 19 16,7 10,2 8,2 12,7 14,5 18,8 19,8 23,6 9,7 14,3 16,2 18,2 16
information relating                                                                                                                                         
to your health                                                                                                                                              
                                                                                                                                                            
9.Searching for     33,7 29 33,1 31,8 26,3 39 32,9 30,4 23,4 42,8 39,6 35,5 33,5 44,9 32,3 33,7 33,2
information on sport                                                                                                                                         
or leisure                                                                                                                                                  
activities                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                            
10.Searching for job 12,6 26,3 17,5 19,5 27,6 8,7 13,5 13,4 16,5 11,2 12,1 18,5 7,7 26,4 26,9 23,9 17,9
opportunities                                                                                                                                               
                                                                                                                                                            
11.Searching for    34 41,8 47,8 47,2 44,7 27,3 35,9 35,8 26,7 43,2 49,8 47,3 31,8 36,3 48,1 41,6 41,5
information about a                                                                                                                                         
specific product                                                                                                                                            
                                                                                                                                                            
12.Preparing or     27,6 34,9 30,4 31,3 35,2 14,1 19,3 26,7 22,1 41,1 35,2 33,9 11,1 27,9 44,3 40,4 30,8
considering a                                                                                                                                               
holiday by searching                                                                                                                                         
for places to visit,                                                                                                                                         
accommodation, etc.                                                                                                                                         
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(cont.) B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
13.Buying CDs       3,6 9,3 14,5 14,2 13 7,5 2,5 3,9 5 10,8 8,4 6,1 5,6 6,5 16,4 15,4 9,7
                                                                                                                                                            
14.Buying books     3,2 6,5 16,2 17,1 20,8 9,4 . 3 5,1 15,6 9,1 8,8 4,3 3,7 8,6 16,9 10
                                                                                                                                                            
15.Buying software  2,5 6,5 10,1 10,8 13,4 7,8 . 2,9 3,7 9 4,4 7,2 2,2 4,9 4,7 9,2 6,1
                                                                                                                                                            
16.Carrying out     11,9 30,3 19,2 20,9 27,8 3,6 5,1 13 2,1 25,8 20 21,1 2,6 42,9 38,4 16,8 16,4
transactions on your                                                                                                                                         
bank account                                                                                                                                                
                                                                                                                                                            
17.Buying or selling . 5 9,5 9,8 11 5,4 . 1,5 . 5,2 3,4 5,4 2 2,9 11,2 5 5
shares                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                            
18.Reading articles 19 27,2 20,4 19,7 16,8 22,2 21,6 18,9 15,1 27 19,1 23,2 28 35,1 42,4 19,7 21,7
on the websites of                                                                                                                                          
newspapers                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                            
19.Building your own 7 9,2 8 8,4 9,9 5,3 4 4,4 3,5 7,1 7,1 10,3 7 7,1 7,3 6 6,7
website                                                                                                                                                     
                                                                                                                                                            
20.Listening to     14,3 13,6 12,3 12,1 11,2 27,4 14,1 13,2 10,1 18,4 16,4 14 17,4 13,1 18,4 10,6 13,7
radio or music on                                                                                                                                           
the Internet using                                                                                                                                          
Real Player, Windows                                                                                                                                         
Media Player, etc.                                                                                                                                          
                                                                                                                                                            
21.Watching TV      4,3 6 7,3 6,9 5,6 4,4 . 3,1 . 2,6 5,2 4 7,6 3 5,1 1,8 4,1
channels on the                                                                                                                                             
Internet using Real                                                                                                                                         
Player, Windows                                                                                                                                             
Media Player, etc.                                                                                                                                          
                                                                                                                                                            
22.Playing computer 22,9 25,8 25,6 26,2 28,3 25,7 25 19,4 17,3 13,2 27,9 30,2 30 18,6 20,9 16,4 21,4
games                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                            
23.Making telephone 3,6 5,3 6 6,4 7,8 7,8 5,6 5,4 3,5 7,4 5,7 6,5 6,6 3,3 1,8 7 5,8
calls using the                                                                                                                                             
Internet                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                            
24.Making a bid in  2,9 2,5 10,7 10 7,1 3 . 2,3 . 6,8 4,3 2,6 1,6 4,1 4,6 3,7 4,4
on-line auctions                                                                                                                                            
                                                                                                                                                            
25.Communicating    4,5 3,9 4,3 4,1 3,1 3,5 2,6 6,4 2,7 8,3 5,4 7,3 7,7 2,5 1,9 3,6 4,3
over the Internet                                                                                                                                           
using a webcam                                                                                                                                              
                                                                                                                                                            
26.E-mailing family, 48,6 77 55,4 55 53,2 40,5 52 43,7 57,5 68,8 71 61,9 45,3 56,4 76,3 66 57,8
friends or                                                                                                                                                  
colleagues                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                            
27.Visiting chat    18,4 13,2 20,5 19,9 17,1 18,2 43 16,7 11 23,6 18,6 27,5 15,9 12,9 17 12,4 19
rooms                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                            
28.Taking part in a 5,2 10,2 5,5 6,2 8,8 3,2 2 2 . 7,1 7,5 3,3 9,8 8,9 9,3 4,7 5,1
public opinion                                                                                                                                              
survey/market                                                                                                                                               
research                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                            
Something else      8,3 4,4 4,4 4,9 6,6 5,8 3 8,8 5,8 . 3,3 3,6 7,9 7,2 5,1 8,2 6,1
(SPONTANEOUS)                                                                                                                                               
                                                                                                                                                            
Do not know                  . . . . . . . 1,9 2,6 . . . . . . . .
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Q.42. - a) Have you read any books in the last 12 months? (MULTIPLE ANSWERS POSSIBLE)
Q.42. - a) Avez-vous lu des livres au cours des 12 derniers mois ? (PLUSIEURS REPONSES POSSIBLE)

 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
1.Yes, for work     3,6 14,7 15 15,2 15,7 5,2 4,8 8,7 7,2 13,4 10,1 12,1 4,2 16,5 14,6 18,4 10,7
                                                                                                                                                            
2.Yes, for          8,2 18,8 15,6 15,5 15,1 10,6 12,1 11,1 14,9 10 13,9 13,6 8,1 17,4 23,2 15,9 12,7
educational purposes                                                                                                                                         
(compulsory texts                                                                                                                                           
only)                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                            
3.Yes, for          17,9 17,1 20,2 20,9 23,3 8,5 6,9 18,3 11 8,3 8,6 21,1 14 20,2 17,4 17,4 14,5
educational purposes                                                                                                                                         
(not compulsory                                                                                                                                             
texts)                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                            
4.Yes, for other    23,3 54,9 39,6 39,8 40,6 35,6 39,4 40,3 40,1 55,8 52,9 43,3 15,4 66,2 71,8 63,2 44,8
reasons than for                                                                                                                                            
school/work                                                                                                                                                 
                                                                                                                                                            
5.No                58,3 33,4 42,2 41,1 37,2 54,3 52,7 42,9 43,5 34,6 36,6 38,1 67,3 23,9 19,3 25,5 42,1
                                                                                                                                                            
Do not know                  2,1 . . . . . . . 1,9 . . . . . . . .
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EUROBAROMETER 56.0 - AUTUMN 2001

 
 

Q.42.b. - 1. Approximately how many books in the last 12 months have you read for WORK? (ONE ANSWER ONLY)
Q.42.b. - 1. Combien de livres environ avez-vous lu au cours des 12 mois pour LE TRAVAIL ? (UNE SEULE REPONSE)

 
TARGET :  IF "HAVE READ BOOKS FOR WORK IN THE LAST 12 MONTHS", CODE 1 IN Q.42.a
 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
1-3 books           48,3 44,3 55,8 56,5 59,1 36,5 48,7 38,1 48,7 40,5 44,1 59,7 57,3 53,4 57,8 38,2 47,7
                                                                                                                                                            
4-7 books           20,8 31,5 20,7 21,4 24,2 20,9 24,8 30,7 20,1 34,3 35 26,7 27,2 23,5 22,7 26,2 25,6
                                                                                                                                                            
8-12 books          16 12,1 11,8 10,6 6,2 12,7 12,7 14,5 2,3 7,7 4,1 9 8,1 6,9 4,6 13,9 11,2
                                                                                                                                                            
13 and more         9,2 11,4 6,6 6,9 8 28,4 11 13,7 23,6 17,6 13,5 3,8 2,7 12 13,3 18,4 12,1
                                                                                                                                                            
Do not know                  5,8 . 5,1 4,6 2,5 1,5 2,7 3 5,3 . 3,3 . 4,7 4,2 1,6 3,4 3,3
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Q.42.b. - 2. Approximately how many books in the last 12 months have you read for EDUCATIONAL PURPOSES (COMPULSORY TEXTS ONLY)? (ONE ANSWER ONLY)
Q.42.b. - 2. Combien de livres environ avez-vous lu au cours des 12 mois pour DES RAISONS EDUCATIVES (LECTURES OBLIGATOIRES) ? (UNE SEULE REPONSE)

 
TARGET :  IF "HAVE READ BOOKS FOR EDUCATIONAL PURPOSES (COMPULSORY TEXTS ONLY) IN THE LAST 12 MONTHS", CODE 2 IN Q.42.a
 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
1-3 books           37,3 27,6 38 39,1 43,3 7,7 23,1 32,6 17,7 38,8 24,2 34,8 47,9 46,4 37 32,1 31,4
                                                                                                                                                            
4-7 books           35,8 31,8 33,5 32 26 9,2 44,8 49,5 22,1 35,9 35,5 32 38,9 20,2 29,1 27,1 33,9
                                                                                                                                                            
8-12 books          7,8 24,7 11,4 12 14,5 23 23,7 10,8 22,2 16,1 19,6 22,8 8,4 14,4 15,4 15,2 16,8
                                                                                                                                                            
13 and more         7,5 13,1 9,7 9,6 9,3 56,6 6,4 4,6 29,9 8,9 17,8 10,1 3,2 15,7 17,4 16,6 12,4
                                                                                                                                                            
Do not know                  11,5 2,8 7,4 7,3 6,9 3,5 1,9 2,4 8,1 . 2,9 . 1,5 3,3 . 9,1 5,5
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Q.42.b. - 3. Approximately how many books in the last 12 months have you read for EDUCATIONAL PURPOSES (NOT COMPULSORY TEXTS)? (ONE ANSWER ONLY)
Q.42.b. - 3. Combien de livres environ avez-vous lu au cours des 12 mois pour DES RAISONS EDUCATIVES (LECTURES NON OBLIGATOIRES) ? (UNE SEULE REPONSE)

 
TARGET :  IF "HAVE READ BOOKS FOR EDUCATIONAL PURPOSES (NOT COMPULSORY TEXTS) IN THE LAST 12 MONTHS", CODE 3 IN Q.42.a
 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
1-3 books           30,7 42,7 40,2 39,9 39 42 42,6 24,9 22,6 47,7 20,1 39,7 60,2 51 50,4 33,5 36,6
                                                                                                                                                            
4-7 books           31,4 28,8 25,2 26,9 32,5 22,1 32,6 30,4 27,1 33,5 25 34,4 30 21,1 29 26 28,3
                                                                                                                                                            
8-12 books          16,6 9,7 15,8 14,3 9,6 18 11,5 15,4 14,4 3,1 24,7 16,7 3,4 10,8 5,3 17,9 14,8
                                                                                                                                                            
13 and more         14,3 14,7 9,2 9,4 10 15,1 10,4 27,4 24,9 11 20,6 5,1 3,7 9,7 12,4 14,4 14
                                                                                                                                                            
Do not know                  7 4,1 9,6 9,5 8,9 2,8 3 1,9 11 4,8 9,5 4,1 2,7 7,3 2,9 8,3 6,3
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Q.42.b. - 4. Approximately how many books in the last 12 months have you read for OTHER REASONS? (ONE ANSWER ONLY)
Q.42.b. - 4. Combien de livres environ avez-vous lu au cours des 12 mois pour D'AUTRES RAISONS ? (UNE SEULE REPONSE)

 
TARGET :  IF "HAVE READ BOOKS FOR OTHER REASONS IN THE LAST 12 MONTHS", CODE 4 IN Q.42.a
 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
1-3 books           27,8 28,6 34,8 35,3 37 51,2 52,2 22,1 23 36,6 26,6 37,3 68,5 30 27,5 23,6 33,3
                                                                                                                                                            
4-7 books           27,3 23 28,2 28,3 28,8 25,8 25,7 21,3 25,6 25,8 24,2 32,2 15,8 21 27,9 21,5 25,3
                                                                                                                                                            
8-12 books          10,7 16,3 12 12,4 13,5 13,1 11,8 23,8 17,9 13,6 14,5 13,7 8,1 16 15,8 17,6 15,9
                                                                                                                                                            
13 and more         16,3 24,6 11,2 10,8 9,3 8,6 9,4 22,6 26,1 23,6 29,3 12,6 6,6 27 27,9 34,3 19,6
                                                                                                                                                            
Do not know                  17,8 7,6 13,7 13,2 11,4 . . 10,2 7,3 . 5,4 4,2 . 6 . 3 5,9
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Q.43. - Do you read newspapers...? (ONE ANSWER ONLY)
Q.43. - Lisez-vous des journaux ... ? (UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
1.5 to 7 days a(5.0) 31,2 56,3 65,8 65,5 64,4 20,3 24,8 32,2 53 62,7 56,2 61,4 25,1 77,8 77,7 55,6 46
week                                                                                                                                                        
                                                                                                                                                            
2.3 to 4 days a(4.0) 12,3 11 13,9 13,6 12,6 10,8 13,8 14,3 19,6 10,5 12,7 18 16,4 11,1 9,7 11,8 13,9
week                                                                                                                                                        
                                                                                                                                                            
3.1 to 2 days a(3.0) 13,9 18,2 8,3 8,6 9,9 19,3 21,7 20,8 17,5 10,9 11,6 12,7 15,2 6,5 6,9 17,3 15,5
week                                                                                                                                                        
                                                                                                                                                            
4.Less often   (2.0) 17,5 9,7 6,4 6,5 6,6 18,9 16,2 16,4 7,1 9 9,6 5,7 17,8 3,4 4,6 6,2 11,7
                                                                                                                                                            
5.Never        (1.0) 22,9 4,8 5,6 5,6 6 30,5 23,4 16,3 2,7 6,8 9,9 2 25,5 . . 9,1 12,7
                                                                                                                                                            
Do not know                  2,3 . . . . . . . . . . . . . . . .
                                                                                                                                                            
AVERAGE             3,12 4,04 4,28 4,27 4,23 2,71 3,01 3,3 4,13 4,13 3,96 4,31 2,98 4,62 4,6 3,99 3,69
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Q.44. - Do you read magazines...? (ONE ANSWER ONLY)
Q.44. - Lisez-vous des magazines ... ? (UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
1.Once a week  (4.0) 33,8 47,5 47,6 46,2 40,9 17,6 17,8 38,7 25,1 51,7 44,1 30,5 25 61,5 34,9 29,8 34,8
or more often                                                                                                                                               
                                                                                                                                                            
2.1 to 3 times (3.0) 25,3 22,5 27,3 28,3 32 14,8 25,1 28,6 19,1 20,7 21,5 27,8 17,3 23,3 34,9 30,4 26,9
a month                                                                                                                                                     
                                                                                                                                                            
3.Less often   (2.0) 22,5 15,1 15 15,8 18,7 21 27,9 15,5 26,7 13,4 17,3 29,1 21,1 12,2 20,5 15,6 19,3
                                                                                                                                                            
4.Never        (1.0) 16,3 12,2 9,1 8,7 7,2 46,3 29,1 17,3 29 14,2 16,9 12,5 36,7 3 9,1 24 18,4
                                                                                                                                                            
Do not know                  2,1 2,7 . . . . . . . . . . . . . . .
                                                                                                                                                            
AVERAGE             2,78 3,08 3,14 3,13 3,08 2,04 2,32 2,89 2,4 3,1 2,93 2,76 2,31 3,43 2,96 2,66 2,79
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Q.45. - Do you listen to music...? (ONE ANSWER ONLY)
Q.45. - Ecoutez-vous de la musique ... ? (UNE SEULE REPONSE)

 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
1.Every day    (6.0) 68,3 82,5 71,7 73,1 78,2 50,2 48,3 54,6 60,9 66,1 75,1 73,2 55,3 73,6 79,2 66,1 61,3
                                                                                                                                                            
2.Several times(5.0) 18,6 9,7 18,8 18,1 15,3 24,4 24,3 22,6 23,9 17,4 14,5 15,8 23,4 16,5 13 18,8 20
a week                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                            
3.Once a week  (4.0) 1,9 2,7 2,2 2 . 9,4 6,1 5,2 4,9 3,4 1,7 2,8 3,1 3,8 2,5 5,2 4,2
                                                                                                                                                            
4.1 to 3 times (3.0) . . . . . 3,2 3,4 3,4 2,8 2,3 . . . 2,6 . 1,9 2,3
a month                                                                                                                                                     
                                                                                                                                                            
5.Less often   (2.0) 4,1 1,6 2,5 2,3 . 7,7 7,6 6,9 4,3 6,3 5,8 4 10,6 2,3 3,4 3,5 5,8
                                                                                                                                                            
6.Never        (1.0) 4,2 . 2,7 2,4 . 5 10,4 7,2 3,2 4,6 1,9 2,5 6,2 . . 4,4 6
                                                                                                                                                            
Do not know                  2,5 2,7 . . . . . . . . . . . . . . .
                                                                                                                                                            
AVERAGE             5,37 5,75 5,5 5,53 5,65 4,91 4,71 4,93 5,25 5,21 5,47 5,48 4,93 5,54 5,61 5,29 5,11
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Q.46. - a) Do you listen to music by using...? (MULTIPLE ANSWERS POSSIBLE)
Q.46. - a) Ecoutez-vous de la musique en utilisant ... ? (PLUSIEURS REPONSES POSSIBLE)

 
TARGET :  IF "LISTEN TO MUSIC", CODE 1 TO 5 IN Q.45
 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
1.tapes - records - 48,9 70,5 60,9 61,4 63,4 49,3 68,3 55,2 50,3 69 69,3 51,8 39,8 61 76,7 77,6 62,3
CDs - DVDs not                                                                                                                                              
connected to a                                                                                                                                              
computer                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                            
2.a CD - DVD on a PC 8 22,1 15,5 15,7 16,2 4,4 7,1 9,9 11,7 15,7 21,6 10,1 6,4 7,8 20 15 12,5
                                                                                                                                                            
3.Internet sites -  . . . . . . . . . . . . . . . . .
MP3 files - WAV                                                                                                                                             
files - MIDI files                                                                                                                                          
on a PC                                                                                                                                                     
                                                                                                                                                            
4.radio - television 93,1 93,3 90,8 91,5 93,8 93,8 83,2 85,3 78 89 94,1 95,7 95,4 95 91,5 82,5 88,6
                                                                                                                                                            
Other (SPONTANEOUS) . . . . . . 2,1 2,6 6 1,5 . . 2,6 . . 1,9 1,7
                                                                                                                                                            
Do not know                  . . . . . . . . . . . . . . . . .
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Q.46. - b) What kind of music do you listen to? (MULTIPLE ANSWERS POSSIBLE)
Q.46. - b) Quel type de musique écoutez-vous ? (PLUSIEURS REPONSES POSSIBLE)

 
TARGET :  IF "LISTEN TO MUSIC", CODE 1 TO 5 IN Q.45
 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
1.Classical music   24,6 37,6 25,8 26,7 30,1 13,5 21,7 26,1 18,9 45,8 34,5 26,7 18,7 26,7 41,3 40,9 28
                                                                                                                                                            
2.Opera, Operetta   8,9 20,6 15,4 16,3 19,5 4 2,9 9,2 6 18,4 13,9 19,8 4,6 8,4 14,5 11,7 10,9
                                                                                                                                                            
3.Rock, pop         64,8 69,9 54,4 53,5 50,3 24,6 55,3 69,1 44,7 57,4 55,5 43,8 36,7 42,9 59 60,1 55,1
                                                                                                                                                            
4.Hard Rock/heavy   7,8 10,6 11,5 11,6 11,7 4,3 7,1 9,8 9,3 15,7 14,1 13,3 8,6 15,2 16,1 11,1 10
metal                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                            
5.Easy Listening    37,9 49,9 20,5 21,1 23,3 18,7 28,9 29,4 41,7 44,4 40,5 8,1 24,6 70,5 46,7 56,2 32,1
                                                                                                                                                            
6.Dance/house       18,1 23,1 20,9 20,6 19,7 16,8 12,5 15,8 12,3 21,4 27 12 11,9 39,5 29,7 22,9 20,3
                                                                                                                                                            
7.Techno            12,6 11,7 13,6 13,7 13,9 4,1 11,2 17,4 3,1 16,6 10 11,6 8 13,2 12,6 5,6 10,9
                                                                                                                                                            
8.Rap               9,8 10,7 11,9 11,1 8,4 3,6 4,9 14 6,3 12,7 14,7 10,8 8,2 9,4 9,4 10 10,5
                                                                                                                                                            
9.Jazz, blues       13,6 25,4 13,2 12,8 11,4 12,3 11,1 18,2 11,7 26,8 19,3 18,5 7 17,7 28,3 19,7 16,2
                                                                                                                                                            
10.Folk, traditional 22,8 33,3 36,2 37,8 44,1 62,5 41,2 18,5 36,4 25,1 24,2 44,8 65,1 27 45,7 18,2 29,9
                                                                                                                                                            
11.World Music      22,3 15,6 26,8 28,2 33,3 11,6 8 24,4 8,4 31,5 22,6 34,1 28,7 18,7 17,5 9,8 19,1
                                                                                                                                                            
Other type          3,5 4,1 8,9 9,6 11,9 33,4 9,4 7,2 7,3 1,9 13,7 7,2 6,4 5,7 5,4 6,3 11,8
(SPONTANEOUS)                                                                                                                                               
                                                                                                                                                            
Do not know                  . . . . . . . . . . . . 2,9 . . . .
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Q.47. - a) Here is a list of cultural activities. How many times in the last 12 months did you GO TO SEE A BALLET OR A DANCE PERFORMANCE? (ONE ANSWER ONLY)
Q.47. - a) Voici une liste d'activités culturelles. Au cours des 12 derniers mois, combien de fois êtes-vous allé A UN BALLET OU UN SPECTACLE DE DANSE ? (UNE SEULE REPONSE)

 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
Never          (1.0) 85,3 86,1 89,8 89,6 88,9 90,3 91,5 89,9 88,6 89 84,8 87,3 93,9 86 87,1 87,2 89,2
                                                                                                                                                            
1-3 times      (2.0) 7,9 11 6,4 6,4 6,7 6,8 6,5 8,8 5,4 9 13 10,6 5,1 11 10,5 10,9 8,2
                                                                                                                                                            
4-6 times      (3.0) . . . . . . . . . . . . . 1,5 . . .
                                                                                                                                                            
7-12 times     (4.0) . . . . . . . . . . . . . . . . .
                                                                                                                                                            
more than 12   (5.0) . . . . . . . . . . . . . . . . .
times                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                            
Do not know                  5,8 . 2,6 2,8 3,4 . . . 5,5 . . . . . . . .
                                                                                                                                                            
AVERAGE             1,11 1,17 1,1 1,1 1,09 1,13 1,1 1,12 1,07 1,14 1,18 1,14 1,08 1,16 1,14 1,13 1,12
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Q.47. - b) Here is a list of cultural activities. How many times in the last 12 months did you GO TO THE CINEMA? (ONE ANSWER ONLY)
Q.47. - b) Voici une liste d'activités culturelles. Au cours des 12 derniers mois, combien de fois êtes-vous allé AU CINEMA ? (UNE SEULE REPONSE)

 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
Never          (1.0) 51,8 42,9 46 46,4 47,6 63,9 39,3 48 41,4 46,1 50,9 50,8 64,6 49,2 35,4 39,6 45,9
                                                                                                                                                            
1-3 times      (2.0) 18,8 31,2 25,3 24,8 23,2 16,6 21,6 22,7 21,8 25,1 26,4 22,2 18,6 34,4 36,6 28,6 24,6
                                                                                                                                                            
4-6 times      (3.0) 14 16,2 16,4 16,7 18,1 6,2 14,1 13,9 13,7 10,9 10,9 12,9 8,2 11,3 17,8 18,2 14,7
                                                                                                                                                            
7-12 times     (4.0) 7,1 6,3 7,3 7,1 6,2 5,7 12,2 8,7 10,2 9,5 6,4 8,5 4,1 3,1 7,4 8,4 8,2
                                                                                                                                                            
more than 12   (5.0) 2,7 3,4 2,8 2,7 2,4 7,2 12,8 6,6 11,2 8,3 5 5,2 4,5 . 2,3 5 5,8
times                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                            
Do not know                  5,6 . 2,2 2,3 2,5 . . . 1,7 . . . . . . . .
                                                                                                                                                            
AVERAGE             1,83 1,96 1,93 1,93 1,9 1,75 2,38 2,03 2,27 2,09 1,88 1,95 1,65 1,72 2,04 2,11 2,03
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Q.47. - c) Here is a list of cultural activities. How many times in the last 12 months did you GO TO THE THEATRE? (ONE ANSWER ONLY)
Q.47. - c) Voici une liste d'activités culturelles. Au cours des 12 derniers mois, combien de fois êtes-vous allé AU THEATRE ? (UNE SEULE REPONSE)

 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
Never          (1.0) 76,5 71,4 65,8 66 66,7 80,9 81,7 85,9 74 68,4 66,4 68,7 90,9 60,9 55,8 60,3 72,9
                                                                                                                                                            
1-3 times      (2.0) 14,9 21,8 23,9 24,1 24,7 14,5 13,5 11,5 17,2 24,6 25,3 24,3 8,4 31,7 39,1 32,6 20,6
                                                                                                                                                            
4-6 times      (3.0) 1,8 5,4 6,8 6,3 4,4 3,3 2,5 . 3 5,6 5,9 5,2 . 5,3 3,5 5,6 4,2
                                                                                                                                                            
7-12 times     (4.0) . . . . . . . . 1,9 . 1,7 . . . . . .
                                                                                                                                                            
more than 12   (5.0) . . . . . . . . . . . . . . . . .
times                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                            
Do not know                  5,7 . 2,7 2,8 3 . . . 3,2 . . . . . . . .
                                                                                                                                                            
AVERAGE             1,24 1,37 1,41 1,41 1,39 1,25 1,24 1,18 1,33 1,4 1,44 1,39 1,1 1,47 1,5 1,47 1,33
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Q.47. - d) Here is a list of cultural activities. How many times in the last 12 months did you GO TO SPORTS EVENTS? (ONE ANSWER ONLY)
Q.47. - d) Voici une liste d'activités culturelles. Au cours des 12 derniers mois, combien de fois êtes-vous allé A UN EVENEMENT SPORTIF ? (UNE SEULE REPONSE)

 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
Never          (1.0) 64,7 60,3 61 61,6 64 79,1 67,5 74 42 57,3 59,7 57,4 69,4 55,8 49,6 66,2 64,9
                                                                                                                                                            
1-3 times      (2.0) 12,4 20,7 18,3 18,1 17,6 9,1 18,1 16 16,9 18,2 19 21,4 17 26,3 23,9 16,3 17,8
                                                                                                                                                            
4-6 times      (3.0) 5,2 7,2 11,1 10,6 8,6 5 6,3 5,1 14,6 8,1 7,3 9,4 7,4 8,8 9,2 6,3 7,7
                                                                                                                                                            
7-12 times     (4.0) 3,1 3,8 3,7 3,7 3,8 3 4,1 2,1 7,5 3,3 3,4 5,3 3,3 2,9 4,9 3,1 3,4
                                                                                                                                                            
more than 12   (5.0) 7,6 7,6 3,7 3,5 2,9 3,6 3,4 2,6 15 12,5 10,5 6,2 2,4 5,6 11,9 7 5
times                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                            
Do not know                  7 . 2,2 2,4 3,1 . . . 3,9 . . . . . . . .
                                                                                                                                                            
AVERAGE             1,67 1,77 1,68 1,66 1,6 1,42 1,57 1,43 2,34 1,95 1,86 1,81 1,51 1,76 2,05 1,67 1,64
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Q.47. - e) Here is a list of cultural activities. How many times in the last 12 months did you GO TO CONCERTS? (ONE ANSWER ONLY)
Q.47. - e) Voici une liste d'activités culturelles. Au cours des 12 derniers mois, combien de fois êtes-vous allé A UN CONCERT ? (UNE SEULE REPONSE)

 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
Never          (1.0) 73,2 60,3 66,2 66 65,3 81,2 72,8 78 68,6 56,9 68,2 70,5 80,1 64 55,9 64,8 70,8
                                                                                                                                                            
1-3 times      (2.0) 14,7 28,6 23,8 24,1 25,3 14,5 20,1 16 22,3 31,9 22,9 22,4 15,3 27,6 33,5 26,3 21,2
                                                                                                                                                            
4-6 times      (3.0) 3,4 7,5 6 6 5,8 2,8 4,3 4 4,6 6,4 5,3 5,4 2,5 6 5,7 5 4,6
                                                                                                                                                            
7-12 times     (4.0) . 2,3 . . . . 1,5 . . . 1,7 . . . 2,3 1,6 .
                                                                                                                                                            
more than 12   (5.0) 1,5 . . . . . . . . 3,2 1,5 . . . . . .
times                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                            
Do not know                  6,3 . 2,5 2,5 2,5 . . . 2,3 . . . . . . . .
                                                                                                                                                            
AVERAGE             1,33 1,55 1,41 1,41 1,42 1,25 1,36 1,31 1,4 1,61 1,45 1,37 1.26 1,46 1,58 1,45 1,38
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Q.47. - f) Here is a list of cultural activities. How many times in the last 12 months did you GO TO A LIBRARY? (ONE ANSWER ONLY)
Q.47. - f) Voici une liste d'activités culturelles. Au cours des 12 derniers mois, combien de fois êtes-vous allé A UNE BIBLIOTHEQUE ? (UNE SEULE REPONSE)

 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
Never          (1.0) 72,8 39 70,9 70,9 70,8 91,3 77,3 77,8 67,8 81,3 56,1 81,6 83,2 32,2 34,7 50,7 70,2
                                                                                                                                                            
1-3 times      (2.0) 10,3 18,7 12,3 12,1 11,5 3,8 7,4 7,9 8,2 10 12,6 8,9 9,9 14,7 20,5 14,7 10,8
                                                                                                                                                            
4-6 times      (3.0) 3,8 11,3 7,1 7,2 7,5 1,7 4,7 5 5,1 1,8 7,3 4,1 3 11,7 14,3 9,1 6
                                                                                                                                                            
7-12 times     (4.0) 3,2 8,9 3,3 3,4 4,1 . 2,9 2,8 4,6 1,5 5,5 2,2 1,7 11,5 8,2 7,3 3,8
                                                                                                                                                            
more than 12   (5.0) 4,9 22 3,6 3,6 3,3 2,2 7,1 6,3 10,6 4,7 18,1 2,4 2,1 29,2 20,5 17,6 7,9
times                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                            
Do not know                  5,1 . 2,9 2,9 2,8 . . . 3,7 . . . . . 1,7 . .
                                                                                                                                                            
AVERAGE             1,49 2,56 1,52 1,52 1,53 1,19 1,54 1,52 1,77 1,37 2,17 1,43 1,3 2,91 2,59 2,26 1,67
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Q.47. - g) Here is a list of cultural activities. How many times in the last 12 months did you VISIT HISTORICAL MONUMENTS (PALACES, CASTLES, CHURCHES, GARDENS, ETC.)? (ONE ANSWER ONLY)
Q.47. - g) Voici une liste d'activités culturelles. Au cours des 12 derniers mois, combien de fois êtes-vous allé VISITER DES MONUMENTS HISTORIQUES (PALAIS, CHATEAUX, EGLISES, JARDINS,

ETC.) ? (UNE SEULE REPONSE)
 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
Never          (1.0) 67,4 36,8 55,2 52,9 44,4 73,9 64,3 64,6 63,8 45,7 53,9 59,9 74,1 55,3 31,9 44 56,8
                                                                                                                                                            
1-3 times      (2.0) 18,2 36,9 26,8 28,7 35,9 19 25 22,7 23 33,2 29,2 27,7 18,8 31,5 45,5 30,5 27,3
                                                                                                                                                            
4-6 times      (3.0) 5,2 15,4 12,4 12,7 13,7 4,5 6 9 6,2 12,8 9,3 8,4 4,1 6,5 11,4 15,6 9,9
                                                                                                                                                            
7-12 times     (4.0) 1,7 5,1 2,1 2,2 2,4 1,6 2,6 1,8 2,1 4,1 3,7 2,4 . 2,9 4,7 5 2,6
                                                                                                                                                            
more than 12   (5.0) 2,1 5,4 . . . . . 1,7 . 3,9 3,7 . 1,9 2,9 4,7 4,3 2,2
times                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                            
Do not know                  5,2 . 2,7 2,6 2,2 . . . 3,5 . . . . . 1,8 . .
                                                                                                                                                            
AVERAGE             1,45 2,05 1,63 1,66 1,78 1,37 1,51 1,53 1,49 1,87 1,74 1,57 1,38 1,66 2,03 1,94 1,65
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Q.47. - h) Here is a list of cultural activities. How many times in the last 12 months did you VISIT MUSEUMS OR GALLERIES IN (YOUR COUNTRY)? (ONE ANSWER ONLY)
Q.47. - h) Voici une liste d'activités culturelles. Au cours des 12 derniers mois, combien de fois êtes-vous allé VISITER DES MUSEES OU DES GALERIES DANS (NOTRE PAYS) ? (UNE SEULE

REPONSE)
 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
Never          (1.0) 77,3 53,6 69,3 67,4 60,1 86,4 78,3 76,5 75,5 67,9 67,8 69,8 83,6 62,5 48 57,8 70,1
                                                                                                                                                            
1-3 times      (2.0) 13,8 30,1 22 23,8 30,5 10,5 15,5 16,6 16,9 24,4 23,5 24,1 13,4 28,7 40,2 29,7 21,6
                                                                                                                                                            
4-6 times      (3.0) 2,2 8,8 4,8 5 5,5 1,9 4,1 4,8 1,8 5,2 5 4,8 2,1 5,5 7,3 7,2 4,9
                                                                                                                                                            
7-12 times     (4.0) . 4,8 . . . . . . . . 1,6 . . . 2,7 2,4 .
                                                                                                                                                            
more than 12   (5.0) . 2,1 . . . . . . . . 1,9 . . . . 2,5 .
times                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                            
Do not know                  5,2 . 2,8 2,8 2,9 . . . 3,9 . . . . . . . .
                                                                                                                                                            
AVERAGE             1,25 1,71 1,36 1,38 1,46 1,18 1,29 1,33 1,28 1,42 1,46 1,37 1,21 1,47 1,67 1,61 1,4
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Q.47. - i) Here is a list of cultural activities. How many times in the last 12 months did you VISIT MUSEUMS OR GALLERIES ABROAD? (ONE ANSWER ONLY)
Q.47. - i) Voici une liste d'activités culturelles. Au cours des 12 derniers mois, combien de fois êtes-vous allé VISITER DES MUSEES OU DES GALERIES A L'ETRANGER ? (UNE SEULE REPONSE)

 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
Never          (1.0) 77 73,5 82,6 81,3 76,3 94,3 93,6 89,3 81,5 61,9 75,9 82,6 95,8 81,4 72,7 77 84,3
                                                                                                                                                            
1-3 times      (2.0) 14,2 18,9 11,1 12,4 17,6 4,1 3,5 7,7 11,8 29,6 17,5 14,1 3,3 14,3 20,4 15,5 10,8
                                                                                                                                                            
4-6 times      (3.0) 1,8 5,7 2,7 2,7 2,4 . . 1,6 . 5,4 3 1,8 . . 3,8 4,4 2,3
                                                                                                                                                            
7-12 times     (4.0) . . . . . . . . . 1,5 2 . . . . 1,6 .
                                                                                                                                                            
more than 12   (5.0) . . . . . . . . . . . . . . . . .
times                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                            
Do not know                  6 . 3 3,1 3,3 . . . 4,5 . . . . 1,6 . . .
                                                                                                                                                            
AVERAGE             1,23 1,36 1,19 1,2 1,24 1,07 1,09 1,15 1,19 1,48 1,34 1,21 1,05 1,22 1,35 1,32 1,2
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Q.47. - j) Here is a list of cultural activities. How many times in the last 12 months did you VISIT ARCHAEOLOGICAL SITES? (ONE ANSWER ONLY)
Q.47. - j) Voici une liste d'activités culturelles. Au cours des 12 derniers mois, combien de fois êtes-vous allé VISITER DES SITES ARCHEOLOGIQUES ? (UNE SEULE REPONSE)

 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
Never          (1.0) 85,4 80,2 88,7 88,4 87,2 80,9 85,4 88,1 82,2 79,2 80,3 85 91,7 87,2 85,7 83,9 86,5
                                                                                                                                                            
1-3 times      (2.0) 7,1 16 6,1 6,6 8,5 14,9 12,3 8,7 10,5 16,9 15,6 12,1 7,8 8,5 10,6 12,3 9,9
                                                                                                                                                            
4-6 times      (3.0) . 1,6 . . . 3,2 1,5 2,1 2,2 2,1 2,3 1,7 . . . . .
                                                                                                                                                            
7-12 times     (4.0) . . . . . . . . . . . . . . . . .
                                                                                                                                                            
more than 12   (5.0) . . . . . . . . . . . . . . . . .
times                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                            
Do not know                  6,6 . 3,8 3,6 3,2 . . . 4,4 . . . . 1,5 2,3 . 1,6
                                                                                                                                                            
AVERAGE             1,1 1,23 1,1 1,1 1,12 1,25 1,17 1,15 1,18 1,26 1,25 1,17 1,09 1,17 1,15 1,2 1,15
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Q.48. - What kind of concerts did you go to? (MULTIPLE ANSWERS POSSIBLE)
Q.48. - A quels types de concerts êtes-vous allé ? (PLUSIEURS REPONSES POSSIBLE)

 
TARGET :  IF CODE 2 TO 5 IN Q.47.e
 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
1.Classical music   22,4 17,6 27,3 28,7 33,9 14,8 11,6 22,9 11,2 42,8 29,2 35,9 10 24,8 23,5 30,1 23,9
                                                                                                                                                            
2.Opera, Operetta   9,5 15,4 15,4 16,7 21,2 3,9 3,4 6,3 8,1 7,6 7,5 25,3 2,9 9,1 10,9 11,1 10,2
                                                                                                                                                            
3.Rock, pop         59,3 68,7 40,5 39,5 35,9 31,4 64,3 45,8 59,5 41,4 46,5 32,6 58,2 41,6 56,4 55,9 50
                                                                                                                                                            
4.Hard Rock/heavy   9 6 5,1 6,1 9,7 5,3 5,4 5,2 3,4 9,9 5,8 9,9 8,3 7,9 6 4,4 5,5
metal                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                            
5.Easy Listening    15,6 3 2,8 3,2 4,8 5,4 4,4 3,2 10 16 6,9 . 3,9 25,2 7,4 8,3 6
                                                                                                                                                            
6.Dance/house       11,2 4,9 2,2 2,8 5 8,9 4,6 2,5 6,2 4,7 11,6 1,7 5,4 9,6 3,6 6,9 4,5
                                                                                                                                                            
7.Techno            7,4 4,6 3,6 3,5 3,2 . 3,5 6,8 . 2,5 6,2 2,2 5,3 2,1 . . 3,1
                                                                                                                                                            
8.Rap               5,6 5,2 1,6 1,7 2,1 . . 8,2 3,3 . 4,8 2,7 9,1 2,9 3,3 . 2,6
                                                                                                                                                            
9.Jazz, blues       15,2 17,4 6,9 6,7 6 4,4 6,5 12,9 5,9 11,3 10,3 13,3 3,8 10,8 16,5 9,1 8,8
                                                                                                                                                            
10.Folk, traditional 18,6 13,8 15,6 15,8 16,7 37 20,4 7,4 13,4 11,1 7,3 25,3 36,1 17,8 20,2 6,7 14,1
                                                                                                                                                            
11.World Music      11 4,3 6,5 7 8,8 7,1 6,3 12,8 3,8 11,6 10,1 10,8 6,1 5,6 1,9 3,1 7
                                                                                                                                                            
Other type          2,1 6,7 5,5 5,4 5,1 17,5 3,6 10,4 4,5 2,9 13 4,7 4 6,2 2,9 6,2 7,4
(SPONTANEOUS)                                                                                                                                               
                                                                                                                                                            
Do not know                  2,7 . . 1,8 3,2 . . . . . . . . 1,5 2,8 2,1 1,5
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Q.49. - a) I am going to read out a list of artistic activities. Please tell me if, in the last 12 months, you have PLAYED MUSICAL INSTRUMENT, either on your own or as a part of an
organised group or classes (not in a professional way - amateur activities)? (MULTIPLE ANSWERS POSSIBLE PER LINE)

Q.49. - a) Je vais vous citer une série d'activités artistiques. Pouvez-vous me dire si au cours des 12 derniers mois vous avez JOUE D'UN INSTRUMENT DE MUSIQUE, de façon individuelle
ou au sein d'un groupe ou d'un cours (pas d'une façon professionnelle, mais en tant qu'amateur) ? (PLUSIEURS REPONSES POSSIBLE PAR LIGNE)
 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
On your own         5,5 16,8 8,3 7,9 6,2 5,6 6,8 6,7 8,8 9,8 12,3 11 3,5 14,5 19,7 14,1 8,9
                                                                                                                                                            
Group or class      2 5,8 3,4 3,1 2 . 3,6 2 4,8 10,9 4,2 5,9 3,8 5,2 6,5 4,6 3,6
                                                                                                                                                            
Do not practice it  89,5 79,9 86,1 86,6 88,6 92,3 88,4 91,6 72,2 91,7 85 84,1 92,8 80,9 77 80,4 86,8
                                                                                                                                                            
Do not know                  3,9 . 2,4 2,7 3,8 . 1,9 . 15,2 . . . . 2 . 3,9 1,9
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Q.49. - b) I am going to read out a list of artistic activities. Please tell me if, in the last 12 months, you have SUNG, either on your own or as a part of an organised group or
classes (not in a professional way - amateur activities)? (MULTIPLE ANSWERS POSSIBLE PER LINE)

Q.49. - b) Je vais vous citer une série d'activités artistiques. Pouvez-vous me dire si au cours des 12 derniers mois vous avez CHANTE, de façon individuelle ou au sein d'un groupe ou
d'un cours (pas d'une façon professionnelle, mais en tant qu'amateur) ? (PLUSIEURS REPONSES POSSIBLE PAR LIGNE)
 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
On your own         5,3 12,9 12 11,9 11,5 20,3 14,7 11,2 12,6 15,3 16,4 13 4,6 21,2 21,6 14,1 12,6
                                                                                                                                                            
Group or class      3 13,2 9,6 9 6,7 6,3 5,8 5 7 9,8 10,5 15,1 4,5 12,2 14,1 6,6 7,2
                                                                                                                                                            
Do not practice it  86,5 77 76,6 77 78,6 74,2 79,4 84,5 67,3 86,7 74,4 72,3 91 70,2 66,6 77,7 79,7
                                                                                                                                                            
Do not know                  5,9 . 2,4 2,7 3,8 . . . 14,7 . . . . . . 4,3 1,9
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EUROBAROMETER 56.0 - AUTUMN 2001

 
 

Q.49. - c) I am going to read out a list of artistic activities. Please tell me if, in the last 12 months, you have ACTED, either on your own or as a part of an organised group or
classes (not in a professional way - amateur activities)? (MULTIPLE ANSWERS POSSIBLE PER LINE)

Q.49. - c) Je vais vous citer une série d'activités artistiques. Pouvez-vous me dire si au cours des 12 derniers mois vous avez, JOUE DANS UNE PIECE DE THEATRE de façon individuelle ou
au sein d'un groupe ou d'un cours (pas d'une façon professionnelle, mais en tant qu'amateur) ? (PLUSIEURS REPONSES POSSIBLE PAR LIGNE)
 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
On your own         . 3,6 . . . . 2,5 . . . 2,2 . . 2,2 1,6 2 .
                                                                                                                                                            
Group or class      1,6 6,8 2,3 2,3 2,1 1,9 3,2 . 2,3 3,8 4,2 3,1 3,3 4,6 5,8 3 2,6
                                                                                                                                                            
Do not practice it  92,5 90,6 94 93,7 92,6 97,5 92,7 98,2 80,1 94,9 92,7 94,9 96 90,4 91 90,4 94
                                                                                                                                                            
Do not know                  5,5 . 3,3 3,6 4,6 . 1,9 . 16,4 . . . . 3,1 1,9 5 2,3
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Q.49. - d) I am going to read out a list of artistic activities. Please tell me if, in the last 12 months, you have DANCED, either on your own or as a part of an organised group or
classes (not in a professional way - amateur activities)? (MULTIPLE ANSWERS POSSIBLE PER LINE)

Q.49. - d) Je vais vous citer une série d'activités artistiques. Pouvez-vous me dire si au cours des 12 derniers mois vous avez DANSE , de façon individuelle ou au sein d'un groupe ou
d'un cours (pas d'une façon professionnelle, mais en tant qu'amateur) ? (PLUSIEURS REPONSES POSSIBLE PAR LIGNE)
 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
On your own         6,5 15 9,8 8,9 5,5 18,9 13 7,1 8,1 7 12,7 11,1 4,7 7,6 18,6 7,9 9,3
                                                                                                                                                            
Group or class      6,2 7,1 16,6 15,6 11,7 11,8 12,1 12,8 9,9 13,4 12,1 17,8 5,8 20,5 16,8 10,9 12,7
                                                                                                                                                            
Do not practice it  83,3 79,4 70,5 72,2 78,7 70,4 76,6 80,3 69,1 79,4 76,8 71,3 89,9 71,7 64,6 78,3 77
                                                                                                                                                            
Do not know                  4,5 . 3,9 4 4,5 . . . 13,8 . . . . 2,3 . 4,6 2,2
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EUROBAROMETER 56.0 - AUTUMN 2001

 
 

Q.49. - e) I am going to read out a list of artistic activities. Please tell me if, in the last 12 months, you have WRITTEN SOMETHING either on your own or as a part of an organised
group or classes (not in a professional way - amateur activities)? (MULTIPLE ANSWERS POSSIBLE PER LINE)

Q.49. - e) Je vais vous citer une série d'activités artistiques. Pouvez-vous me dire si au cours des 12 derniers mois vous avez ECRIT, de façon individuelle ou au sein d'un groupe ou
d'un cours (pas d'une façon professionnelle, mais en tant qu'amateur) ? (PLUSIEURS REPONSES POSSIBLE PAR LIGNE)
 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
On your own         6 17,3 15,7 15,9 16,7 9 9,6 12 7,7 10 20,1 18,2 5 24,1 23,7 13,9 13,2
                                                                                                                                                            
Group or class      . 1,6 1,6 1,6 1,8 . . . 3,3 . 4,4 1,9 . 3,6 6,6 3 1,9
                                                                                                                                                            
Do not practice it  87,4 82,3 79,2 78,9 77,6 90,3 88 86,5 74,2 88,9 76,9 78,7 93,8 72,2 70 79,9 83,3
                                                                                                                                                            
Do not know                  6,1 . 3,7 3,9 4,5 . . . 15,3 . . 1,5 . 2,4 2,9 4,8 2,3
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Q.49. - f) I am going to read out a list of artistic activities. Please tell me if, in the last 12 months, you have DONE SOME PHOTOGRAPHY, MADE A FILM, either on your own or as a part
of an organised group or classes (not in a professional way - amateur activities)? (MULTIPLE ANSWERS POSSIBLE PER LINE)

Q.49. - f) Je vais vous citer une série d'activités artistiques. Pouvez-vous me dire si au cours des 12 derniers mois vous avez FAIT DE LA PHOTO, REALISE UN FILM, de façon individuelle
ou au sein d'un groupe ou d'un cours (pas d'une façon professionnelle, mais en tant qu'amateur) ? (PLUSIEURS REPONSES POSSIBLE PAR LIGNE)
 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
On your own         16,6 35,8 33,4 34 35,9 29,5 19,9 14,2 5 30,2 44,1 34,2 3,5 32 56,2 20,1 25
                                                                                                                                                            
Group or class      1,8 1,6 6,5 6,2 5,2 4,4 6,4 3,7 . 4,1 3,2 4,7 1,6 3,6 4,2 1,7 4,4
                                                                                                                                                            
Do not practice it  77 62,8 58 57,7 56,4 66,7 73,6 82,4 78,3 65,7 53,3 60,4 94,7 63,7 40,3 74,6 69,4
                                                                                                                                                            
Do not know                  5,5 . 2,4 2,6 3,2 . . . 15,7 . . . . 2,2 1,6 4,4 1,9

 

41/47



EUROBAROMETER 56.0 - AUTUMN 2001

 
 
 

Q.49. - g) I am going to read out a list of artistic activities. Please tell me if, in the last 12 months, you have DONE ANY OTHER ARTISTIC ACTIVITIES (SCULPTURE, PAINTING, DRAWING,
CREATIVE COMPUTING SUCH AS DESIGNING A WEBSITE, ETC.), either on your own or as a part of an organised group or classes (not in a professional way - amateur activities)? (MULTIPLE
ANSWERS POSSIBLE PER LINE)

Q.49. - g) Je vais vous citer une série d'activités artistiques. Pouvez-vous me dire si au cours des 12 derniers mois vous avez PRATIQUE D'AUTRES ACTIVITÉS ARTISTIQUES (SCULPTURE,
PEINTURE, DESSIN, CRÉATION PAR ORDINATEUR COMME LA CRÉATION DE SITES WEB, ETC.), de façon individuelle ou au sein d'un groupe ou d'un cours (pas d'une façon professionnelle, mais en
tant qu'amateur) ? (PLUSIEURS REPONSES POSSIBLE PAR LIGNE)
 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
On your own         6,9 18,6 11,4 11,5 11,6 9,8 11 9,4 7 11,6 23,7 16 1,9 21,3 24,1 16,5 12
                                                                                                                                                            
Group or class      2,2 2,6 2,3 2,5 3,1 . 2,4 2,3 2,9 2,9 7,6 2,8 1,5 4,3 4,2 3,7 2,8
                                                                                                                                                            
Do not practice it  84,3 78,8 81,8 81,8 81,9 88,8 85,6 88,7 74,7 86,1 72,5 79,7 96,6 72,5 67,8 77,8 83,5
                                                                                                                                                            
Do not know                  7,4 . 5 4,8 3,8 . 1,6 . 16,3 . . 1,8 . 3,9 5,3 3,6 2,5
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Q.50. - a) Do you have, at home...? (MULTIPLE ANSWERS POSSIBLE)
Q.50. - a) Chez vous, avez-vous ... ? (PLUSIEURS REPONSES POSSIBLE)

 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

1.television set    96,1 99,6 98,8 98,8 98,5 100 100 98,1 99,2 99,7 99,2 99,1 99,5 97,9 99,5 99,3 99
                                                                                                                                                            
2.satellite dish    3,8 21,9 34,5 35,7 40,3 4,5 13,8 17 18,9 19,3 4,6 44,6 9,1 8,7 26,5 27,9 21,4
                                                                                                                                                            
3.cable TV          82,3 58,8 58,6 57,7 54,5 8,5 11 16,4 48 85,2 81 42,7 25,7 31,6 52 18,7 30,7
                                                                                                                                                            
4.video recorder    74,1 81,8 67,7 67,8 68,5 53 75,7 81,2 76,4 75,9 89,3 63,4 44 71,3 80 88,8 75,7
(VCR)                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                            
5.camera            70,5 84,9 84,3 83,8 82,2 63 77,2 69,7 61,8 87,4 64,8 38,8 55,3 74,9 91,3 83,7 76,4
                                                                                                                                                            
6.camcorder/video   20,9 20,2 20,4 20,1 19,2 15,4 23,9 21,1 21,3 38,6 35,8 18,7 14,1 16 26,8 28,9 23,5
recorder                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                            
7.cassette/tape     24,8 78,5 56,7 56,9 57,5 75,5 84,7 27,6 51,6 66,3 67,7 51,6 45,1 78,4 85,5 73,2 59,6
recorder                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                            
8.stereo Hi-fi      69,9 83,5 82,9 82,1 78,9 60,4 58,8 76,6 58,6 75,7 83,4 72,4 57,7 52,1 86 83,5 74,2
                                                                                                                                                            
9.walkman/Discman/MP 28,7 42,3 31,5 31,3 30,8 27,5 45,6 31,6 37,6 45,6 44,4 29,4 16,6 37 53,1 47,9 37,7
3 player                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                            
10.video games      24,6 19,6 14,6 15,1 16,7 14,5 26 34 24,6 37,1 31,3 21,2 14,8 21,1 16,3 35,6 25,4
console/platform                                                                                                                                            
                                                                                                                                                            
11.personal         32,9 63,9 42,9 42,1 38,8 21,1 35 29 31,2 52,8 67,9 40,1 23 49,1 64,3 51,1 39,8
computer/PC                                                                                                                                                 
                                                                                                                                                            
12.A Personal       2,4 4,2 5,4 5 3,7 3,6 5,7 5,1 3,9 10,7 9,4 2,9 . 3,7 7 12,1 6,4
Organizer, Personal                                                                                                                                         
Digital                                                                                                                                                     
Assistant/PDA, etc.                                                                                                                                         
                                                                                                                                                            
13.Internet access  20,5 51 28,7 27,4 22,7 9,3 15 20,1 19,8 41 50,3 24,9 9,6 33,9 57,3 41,4 27,8
                                                                                                                                                            
14.DVD player       7,4 20 6,8 6,7 6,4 4,4 5,9 13,1 11,2 21,9 15 6,3 4,1 6,8 15,1 18,8 10,1
                                                                                                                                                            
15.books            73,7 90,5 84,7 85,2 87,3 87,9 96,8 80,9 73,9 92,3 81,4 87,8 83 98,4 96,5 88,3 86,7
                                                                                                                                                            
16.encyclopaedia on 31,9 63,9 57,6 58,3 60,7 69,3 77 41,1 27,1 51,8 36,6 56 34,2 65,5 76,2 43,5 55,9
paper                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                            
17.encyclopaedia on 11,5 24 12,9 13,2 14,2 5,9 17,2 13,6 11,2 20,3 27,9 13 6,1 16,8 28,6 27,5 17,5
CD Rom                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                            
18.records, CDs,    59,2 86 71,4 70,8 68,6 71,5 62,2 66,9 48,8 87 71,1 61 36,1 77,3 90,9 72,9 68,4
videos/tapes/                                                                                                                                               
cassettes, DVD disks                                                                                                                                         
                                                                                                                                                            
19.a musical        14,2 31,6 17,5 15,8 9,5 15,9 20 18,5 21 32,1 28,1 25,8 13,2 35,8 45,8 27,2 21,4
instrument                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                            
20.mobile phone     44,7 70,2 49,7 50,2 51,9 66,5 68,8 59,4 58,3 77,8 76,1 64,5 55,7 76,8 84,1 69,9 57,5
                                                                                                                                                            
Do not know                  1,7 . . . . . . . . . . . . . . . .
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Q.50. - b) How many television sets do you have at home?
Q.50. - b) Combien de télévisions avez-vous chez vous ?

 
TARGET :  IF "HAVE A TV", CODE 1 IN Q.50.a
 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
                                                                                                                                                            
1 67 40,5 65 65,6 68,1 39,4 35,3 60,5 45,4 42,5 37,9 57,6 37,7 43,6 41,2 22,8 44,4
                                                                                                                                                            
2 24,5 29,7 26,9 26,7 25,9 41,8 45,1 28,4 34,8 32,9 38,8 31,1 36,5 35,2 34,7 38,5 35,3
                                                                                                                                                            
3 4 18,4 5,9 5,7 5 13,8 14,1 8,4 10,8 14,3 15,3 9,2 16,6 15,2 14,8 20 13,3
                                                                                                                                                            
4 and more          2 10,5 1,6 . . 5 5,2 2,8 7,4 10,2 8 2,1 8,6 6 9,3 17,7 6,6
                                                                                                                                                            
Do not know                  2,6 . . . . . . . 1,5 . . . . . . . .
                                                                                                                                                            
AVERAGE 1,4 2,01 1,44 1,43 1,39 1,86 1,91 1,54 1,83 1,99 1,96 1,57 2 1,9 1,96 2,41 1,84
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Q.50. - c)  How many encyclopaedia (paper) do you have at home?
Q.50. - c) Combien d'encyclopédies (papier) avez-vous chez vous ?

 
TARGET :  IF "HAVE AN ENCYCLOPEDIA (PAPER)", CODE 16 IN Q.50.a
 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
1 52,5 62,1 34,5 34,6 34,8 37,2 50 62,1 47 45,6 67 25,3 50,4 24,3 42,8 35 42,6
                                                                                                                                                            
2 17,7 19,3 19,5 18,9 17,1 29,4 25,3 15,9 11 20,2 10,9 17,9 21,1 13,4 25 17,6 20,8
                                                                                                                                                            
3 6 6,9 11,5 11,8 13,1 14,5 12,4 13 2,8 10,3 8,5 14,5 13,5 7,3 13 9,5 12,2
                                                                                                                                                            
4 2,4 3,8 4,1 4,8 7,3 8 4,6 2,2 2 6,7 2,1 4,9 4,9 4,7 4,9 4,6 5,5
                                                                                                                                                            
5 to 10             3,5 4,4 14,2 14,5 15,4 7,4 5,2 4,1 3,7 10,4 6,3 15,8 4,4 24,7 9,1 13,3 9,5
                                                                                                                                                            
11 to 20            3 2,6 6,4 6,7 7,7 . . . 11,5 3,3 1,8 10,2 . 15,2 1,5 13,3 4,3
                                                                                                                                                            
21 and more         2,7 . 4,1 3,4 . . . . 6,8 . . 3,5 . 7,6 . 2,6 1,5
                                                                                                                                                            
Do not know                  12,1 . 5,8 5,4 3,9 3,1 1,9 1,5 15,1 3 2,5 7,8 5,3 2,9 2,9 4,1 3,7
                                                                                                                                                            
AVERAGE 3,3 2,32 4,91 4,71 3,98 2,31 1,98 1,93 5,76 2,9 2,23 5,32 1,91 7,34 2,67 5,01 3,31
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Q.50. - d) How many encyclopaedia (CD-ROM) do you have at home?
Q.50. - d) Combien d'encyclopédies (CD-ROM) avez-vous chez vous ?

 
TARGET :  IF "HAVE AN ENCYCLOPEDIA (CDROM)", CODE 17 IN Q.50.a
 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
1 47,3 81,7 50,1 50,6 52,4 41,2 58,2 52,9 58,2 51,6 62,2 39,4 62,7 54,6 67,5 47,6 53
                                                                                                                                                            
2 32,7 6,6 19,5 19,5 19,3 40,1 17,7 17,8 16,5 30,2 21,3 17,5 15,1 21,1 20,2 28,3 22
                                                                                                                                                            
3 4,6 7,7 10,4 10,9 12,4 12,8 4,7 13,3 4,2 7,7 6,5 17,8 4,6 9,6 4,2 10 8,7
                                                                                                                                                            
4 2,6 . 2,2 2,2 2,1 . 4,8 2,8 . 3,2 3,6 10,5 2,5 3 3 3,8 3,6
                                                                                                                                                            
5 and more          5,2 . 9,9 8,2 2,3 4,2 6,2 11,8 5,7 3,6 2,3 10,1 4 9,2 2,9 5,9 6,9
                                                                                                                                                            
Do not know                  7,6 2,3 7,8 8,6 11,4 . 8,4 . 15,3 3,6 4,2 4,8 11,2 2,5 2,1 4,4 5,8
                                                                                                                                                            
AVERAGE 1,83 1,29 2,19 2,09 1,73 1,85 1,82 2,97 2,51 1,76 1,59 2,7 1,58 2,28 1,57 1,95 2,04
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Q.50. - e) How many books do you have at home?
Q.50. - e) Combien de livres avez-vous chez vous ?

 
TARGET :  IF "HAVE BOOKS", CODE 15 IN Q.50.a
 

                     B       DK      D WEST  D TOTAL D OST   GR      E       F       IRL     L       NL      A       P       FIN     S       UK TOTAL EU 15   

                                                                                                                                                            
1.1-25 books        35,1 10,7 27,7 26,5 22,2 38,6 21,7 28,1 33,2 17,7 17 26,2 49,8 18,6 13 16,3 24
                                                                                                                                                            
2.26-50 books       19,1 17,9 29,3 29,4 29,8 23,4 28,6 25,5 24,9 20,4 22,6 26,1 22,8 25,2 15,2 20,9 25,2
                                                                                                                                                            
3.51-200 books      24,3 40,4 26,8 27,5 30,2 22,6 32,2 25,9 20 36,6 35,9 28 17,7 35,5 37,8 35,4 30
                                                                                                                                                            
4.201-400 books     6,8 18,4 8,3 8,7 10 6 8,2 9,8 6,7 11,2 12,7 6,5 3,3 10,9 20,1 13,3 9,8
                                                                                                                                                            
5.More than 400     5,7 11,7 3,7 3,7 3,5 4,4 4,8 7,3 4,7 10,8 8,9 5,1 1,7 8,6 13,4 12 6,4
books                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                            
Do not know                  8,9 . 4,2 4,2 4,3 4,9 4,6 3,4 10,4 3,3 2,8 8,2 4,7 . . 2 4,6
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